

Protokół nr IV/19
z IV sesji Rady Miejskiej w Łapach w dniu 18 stycznia 2019r.

W sesji uczestniczyli:

- Radni (20 osób)
- Krzysztof Gołaszewski – burmistrz Łap
- Krzysztof Dudziński- zastępca burmistrza
- Anna Sokół – skarbnik
- Rafał Zatyka – radca prawny
- Roman Czepe- wicestarosta powiatu białostockiego
- Sołtysi
- Dyrektorzy jednostek gminnych
- Mieszkańcy Gminy Łapy

Ad 1. Otwarcie obrad.

Obrady otworzył i im przewodniczył Sławomir Maciejewski – Przewodniczący Rady. Na podstawie listy obecności stwierdził obecność 20 radnych i prawomocność podejmowanych uchwał. Obrady rozpoczęły się o godzinie 10.00 i trwały do godz.18.00.

Ad 2. Przedstawienie porządku obrad i wprowadzenie ewentualnych jego zmian.

Przewodniczący S. Maciejewski przedstawił proponowany porządek obrad.

W imieniu Burmistrza poprawkę zgłosiła Skarbnik A. Sokół. Proponowała zamienić punkt 6 z punktem 5 tj. projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok jako pkt.5, a projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapy na lata 2019-2022 jako pkt.6 porządku obrad.

Zmiana ta została przyjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0.

Burmistrz K. Gołaszewski zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Łapy, jako pkt.13a porządku obrad. Za tą zmianą głosowało 19 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0. Za porządkiem obrad z ww. zmianami głosów 19, przeciw 0, wstrzymujących się 0

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad i wprowadzenie ewentualnych zmian.
3. Informacja na temat programu ferii zimowych organizowanych przez placówki oświatowe, kulturalne i sportowe.
4. Funkcjonowanie systemu gospodarki odpadami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok (Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza)
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapy na lata 2019-2022 (Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza).
7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla SP ZOZ w Łapach (Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza)
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych, a także spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkownika wieczystego w prawo własności nieruchomości (Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza)

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (ul. Mała; Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza)
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości (ul. Spółdzielcza; Komisja wiodąca: Komisja Finansowo- Gospodarcza)
11. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania nieruchomości w dzierżawę (ul. Śliska; Komisja wiodąca: Komisja Finansowo-Gospodarcza)
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Gminy Łapy w Stowarzyszeniu Gmin Górnej Narwi.
- 13a. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Łapy
13. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łapach na rok 2019 (Komisja wiodąca: Komisja Rewizyjna)
14. Sprawozdanie Burmistrza z pracy w okresie między sesjami, w tym z wykonania uchwał Rady.
15. Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej za 2018 rok.
16. Informacja Przewodniczącego na temat interpelacji i zapytań zgłoszonych między sesjami.
17. Wnioski i oświadczenia Radnych.
18. Sprawy różne.
19. Przyjęcie protokołu nr III/18 z sesji Rady Miejskiej
20. Zakończenie obrad.

Ad 3. Informacja na temat programu ferii zimowych organizowanych przez placówki oświatowe, kulturalne i sportowe.

Radni otrzymali na piśmie informacje nt. programu ferii zimowych organizowane przez Ośrodek Kultury Fizycznej, Bibliotekę Publiczną w Łapach i Filie Biblioteczne w Daniłowie Dużym, w Płonce Kościelnej i Uhowie. Organizowane przez Dom Kultury w Łapach, WDK w Uhowie, WDK w Łapach-Szołajdach, WDK w Płonce Kościelnej, w Świetlicy Wiejskiej w Łupiance Starej oraz ferie organizowane przez placówki oświatowe (szkoły i przedszkola).

Na wstępie dyskusji radny P. Pułkośnik zgłosił uwagę, by stowarzyszenia, które korzystają z dotacji gminnych też powinny przedstawiać informacje na temat prowadzonych zajęć w czasie ferii zimowych. W związku z tym proponuje, by oferty organizacji ferii zimowych tych stowarzyszeń zamieszczać na stronie internetowej Urzędu.

Radna K. Grabowska przekazała od mieszkańców Uhowa uwagę. Otóż sala widowiskowa w WDK w Uhowie jest zajęta przez składowane tam rzeczy do nowego Domu Kultury. Są głosy, by dzieci korzystały przez okres ferii zimowych z dużej sali w sportowej w SP w Uhowie.

Burmistrz K. Gołaszewski wyjaśnił, że meble te zostały złożone za zgodą dyrektora Domu Kultury. Planowane wcześniej zajęcia pomieszczą się w WDK w Uhowie.

Dyrektor DK w Łapach G. Perkowski poinformował, że DK zapewnia zorganizowany wypoczynek dla uczniów szkół podstawowych. W ofercie są zajęcia plastyczne, taneczne, teatralne, muzyczne, modelarskie oraz gry i zabawy. Ferie rozpoczyna bal karnawałowy dla dzieci w dniu 20.01 2019r., oraz spektakl Teatru „Kaprys”, na które zaprasza.

Dyrektor Biblioteki B. Bajda poinformowała, że w czasie ferii w Oddziale dla Dzieci w Bibliotece w Łapach i filiach Biblioteki będą odbywały się zajęcia dla dzieci, zabawy, gry i spotkania, warsztaty dla najmłodszych, zajęcia plastyczne i edukacyjne.

Dyrektor OKF G. Niewiński przedstawił specjalną, sportową ofertę dla dzieci i młodzieży. Dotyczy ona dyscyplin, jak piłka nożna i koszykówka, tenis stołowy. W ofercie znalazł się także piłkarski turniej „Czar Par”, w którym zagrają drużyny dwuosobowe oraz turniej szachowo-warcabowy. Będzie też kulgig i ognisko oraz lodowisko na stadionie OKF.

Radny P. Łapszo spytał o opłatę za zajęcia organizowane przez Dom Kultury. Co się mieści w kwocie 90 zł, a radna K. Grabowska o ilość osób korzystających z tej opłaty?

Dyrektor DK wyjaśnił, że w kwocie tej są koszty wyjazdów, a korzystają z tego 42 osoby.

Ad 4. Funkcjonowanie systemu gospodarki odpadami.

Na wstępie głos zabrał burmistrz K. Gołaszewski., który zwrócił uwagę, że temat gospodarki odpadami dyskutowany jest od początku kadencji. Jest przekonany, że zarówno Burmistrz, jak też Radni nie chcą podwyższać opłat za odbiór odpadów. Z drugiej strony gmina nie może doprowadzić do upadku swojej spółki, nie może tolerować tego, żeby spółka gminna PEC utraciła płynność finansową, przez dokładanie do gospodarki odpadami, a w konsekwencji nie będzie w stanie zapewnić ogrzewania miasta. Burmistrz podjął decyzję o ogłoszenie przetargu na odbiór i transport odpadów komunalnych. Dzięki temu, jeśli będzie potrzeba podwyżki opłat, to będzie ona wynikała z ofert. Na dzień dzisiejszy gmina nie może obciążać mieszkańców wyższymi opłatami za odpady, gdy brak jest czynników cenotwórczych. W każdej gminie te czynniki są różne, wiadomo jest też, że ilość odpadów co roku wzrasta.. Oczywiście jest, że będzie stosowany aspekt edukacyjny w kierunku segregacji odpadów. Im więcej będziemy segregować, tym cena będzie niższa. W Spółdzielni Mieszkaniowej oraz Wspólnotach Mieszkaniowych istnieje odpowiedzialność zbiorowa za segregację, ale oni nie mają możliwości skontrolowania tego. Gmina ma taką możliwość.

Radny P. Pułkośnik podkreślił, że potrzebna jest zmiana Regulaminu gospodarki odpadami. Zasadne jest zastosowanie ulgi dla osób kompostujących odpady, bo są problemy z odpadami zielonymi. Na pewno segregacja odpadów, to dobry kierunek.

Burmistrz K. Gołaszewski zauważył, że te rzeczy są zapisane w regulaminie, ale nie są kontrolowane. Teraz zostały rozpoczęte prace, jak np. na bramie wjazdowej pracownik będzie sprawdzał, czy przywożący na plac odpady, jest mieszkańcem naszej gminy. Zdarzały się przypadki, że z innych gmin te odpady były przywożone. Poza tym ustawa o gospodarce odpadami jest w trakcie zmian, w związku z tym Regulamin będzie musiał być zmieniony.

Radna I. Kitlas zwróciła uwagę na sprawę częstotliwości odbioru odpadów na terenie wiejskim w okresie zimowym. Jej zdaniem na wsi powinno się odbierać tak samo, jak w mieście czyli dwa razy w miesiącu. Teraz odbiera się raz w miesiącu. Mieszkańcy wsi płacą tyle samo co w mieście, więc odpady powinny być odbierane dwa razy w miesiącu.

Burmistrz stwierdził, że jest to kłopot, ale częstotliwość ta wynika z ustawy.

Radny L. Gulewicz stwierdził, że jest zaskoczony decyzją Burmistrza o ogłoszeniu przetargu na odbiór odpadów. W związku z tym spytał o spray techniczne tego przetargu: jaki jest harmonogram doboru firm, kiedy zostanie ogłoszony i rozstrzygnięty przetarg.

Burmistrz K. Gołaszewski poinformował, że przetarg będzie ogłoszony już we wtorek, procedura przetargowa trwa ok. 60 dni.

Radny L. Gulewicz spytał, co się stanie z ludźmi zatrudnionych w PEC, w przypadku gdy inna firma wygra przetarg? Jakie będą koszty zatrudnienia tych ludzi i skąd gmina weźmie na to pieniądze. Skąd weźmie kwotę ok. 1 mln złotych?

Burmistrz K. Gołaszewski ma nadzieję w przeciwieństwie do radnego L. Gulewicza, że spółka PEC wygra ten przetarg. Poza tym w gminie jest wiele rzeczy do zrobienia w utrzymaniu czystości, zieleni, czy odśnieżaniu. Chce, żeby własne spółki wykonywały te prace i by ci ludzie wykonywali te prace. Gmina ma zabezpieczone na to środki w budżecie na cały rok. W przypadku, gdy z przetargu wyjdzie, że są to za małe kwoty, to zmieni się budżet.

Radny L. Gulewicz spytał, w jaki sposób i na jakiej podstawie odbierane będą odpady do czasu wyłonienia jakiejś firmy z przetargu?

Pan Burmistrz wyjaśnił, że umowa z PEC zawarta jest do końca lutego br., a więc praktycznie chodzi tu o jeden miesiąc. Burmistrz nie może omijać przepisów ustawy. Ogłoszony będzie przetarg unijny, a nie zwykły, stąd dłuższa procedura przetargowa.

Radny St. Żochowski dziwi się tej dyskusji i pytaniom zadawanym przez radnego L. Gulewicza. Poprzednia władza zlikwidowała Zakład Usług Komunalnych i zwolniła ludzi, bo taka była potrzeba. Przez całą kadencję nie rozwiązano problemu gospodarki odpadami. Teraz kiedy nowy Burmistrz próbuje rozwiązać problem, to zadawane są te dziwne zapytania i oczekuje się konkretnych odpowiedzi. Apeluje do wszystkich, by coś zrobić i rozwiązać ten problem.

Przewodniczący S. Maciejewski stwierdził, że nikt tu nie neguje działań. W grudniu była przyjęta deklaracja, że gospodarka odpadami pozostaje przy PEC, a teraz mówi się o innym rozwiązaniu, stąd są te pytania.

Radny P. Pułkośnik stwierdził, że nikt nikogo nie neguje, wszyscy chcą pomóc rozwiązać trudny problem i dlatego są te pytania. Uważa, że w tej sytuacji podwyżki opłat za odpady są nieuniknione.

Burmistrz K. Gołaszewski uważa, że wszyscy powinni założyć jeden najważniejszy cel- żeby ceny te były optymalne. Drugi cel, nikt nie chce, by spółka PEC ponosiła straty. W związku z tym Burmistrz podał swoją propozycję rozwiązania problemu odpadów.

Radny P. Jaroszewski odniósł się do zapytania radnego L. Gulewicza – skąd gmina weźmie środki na zatrudnienie pracowników, w sytuacji gdy inna firma przejmie odbiór odpadów.

Radny wskazał źródło finansowania tzn. kwotę 608 tys. złotych, która w budżecie jest na oczyszczanie miasta i 984 tys. zł na utrzymanie zieleni. W związku z tym, uważa, że gmina ma na czym bazować, gdy taka sytuacja wystąpi. Spytała też, dlaczego umowa z PEC-em dopiero teraz była negocjowana. Uważa, że to powinna była zrobić poprzednia władza, ale tego nie zrobiła, bo była zajęta wyborami.

Radna B. Ekiert uważa, że zapytania radnych PiS prowokują do tego typu wypowiedzi innych radnych. W poprzedniej kadencji podniesiono opłatę za odpady o jeden złotych, w przekonaniu, że pan J. Płoński jakoś przetrwa. Wiadomo, że podnoszenie cen, to decyzja niepopularna, ale gdyby wtedy podjęto jakieś konkretne decyzje, nie byłoby takiego problemu dzisiaj. W obecnej sytuacji te podwyżki będą wyższe. Apelowala, by pytaniami o jakichś zwolnieniach ludzi itp. radni nie straszili mieszkańców. Skoro nie ma czynników cenotwórczych, to należy poczekać, aż one będą i wtedy pan Burmistrz przedstawi jakieś propozycje na komisjach i na sesji i będziemy o tym dyskutować.

Radny D. Wincenciak spytał, czy w przypadku gdy PEC „przegra przetarg” na odbiór odpadów, i posiadając majątek ruchomy tj. sprzęt, samochody, czy sprzedając ten majątek będzie mógł pokryć straty na gospodarce odpadami?

Prezes PEC J. Płoński stwierdził, że on nie może przerzucić środków z ciepła na gospodarkę odpadami. Wyjaśnił na jakich zasadach to się odbywa.

Radny P. Łapszo uważa, że dyskusja powinna opierać się na faktach. Te fakty to:

- propozycja pana Burmistrza o przeprowadzeniu procedury przetargowej na odbiór i transport odpadów komunalnych

- pan Prezes deklaruje, że PEC przystąpi do tego przetargu

- w sytuacji gdy PEC nie wygra przetargu, sprzątanie miasta, odśnieżanie itp. będzie zlecane własnej spółce i tam zatrudnienie znajdą pracownicy sortowni

- 700 tys. zł kompensowało wynagrodzenie 22 osób.

Apelował, by skupić się na faktach i konsultacjach z panem Prezesem PEC i panem Burmistrzem. Radny spytał J. Płońskiego, czy przejmując gospodarkę odpadami chciał to obsługiwać? Spytał też, czy spółka straci, gdy odejdzie od niej gospodarka odpadami?

Prezes J. Płoński stwierdził, że nie chciał przejmować tej działalności. Stwierdził też, że PEC jest tak zorganizowany, że bez tej działalności poradzi sobie i nie będzie miał strat.

Radny P. Jaroszewski spytał o ilość obsługiwanych przedsiębiorców.

J. Płoński wyjaśnił, że ma podpisanych 186 umów z osobami prawnymi. Jeśli przetarg wygra inna firma, wówczas przejmie odbiór odpadów od osób fizycznych i prawnych. Zaoferuje im takie ceny, że firmy przejdą do niej.

Radny A. Mojkowski spytał Prezesa, kiedy informował Radę Miejską o tym, że spółka przynosi straty na odpadach.

Pan J. Płoński wyjaśnił, że taka informacja była składana co roku. Bardzo często też sygnalizował te sytuację na komisjach i sesjach. Z dniem 1 stycznia 2017r. PEC przejął działalność po ZUK, a pierwsza informacja była przedstawiona w kwietniu 2017r. Potem koszty zaczęły narastać. W roku 2018 sytuacja się pogorszyła, między innymi przez to, że nie było już rynku zbytu na plastiki.

Radny A. Mojkowski zauważył, że już na koniec pierwszego kwartału 2017r. była znana sytuacja PEC. Od tamtej pory nic się nie zmieniło. Teraz Radni troszczą się o PEC, podczas gdy przez dwa lata nie było formalnej reakcji ze strony Rady. Spytała też, czy wzrost opłaty za odbiór odpadów o jeden złoty pokrył straty.

Prezes J. Płoński wyjaśnił, że umowę z gminą podpisał w styczniu 2017r., umowa zakładała kwotę 1.800 tys. zł na cały rok 2017. W umowie był zapis, że może być zmiana stawki, gdy Czerwony Bór podniesie opłaty. W związku z tym PEC wystąpił o podwyżkę opłat. We wrześniu 2017r. Rada Miejska podjęła uchwałę o podwyżce opłat o 1 złoty.

Generalnie podwyżka ta nie pokryła kosztów funkcjonowania gospodarki odpadami.

Radny M. Michno zwrócił uwagę, że już od momentu utworzenia ZUK opłaty za odpady i wydatki na obsługę systemu gospodarki odpadami nie bilansowały się. Straty na śmieciach były zawsze.

Radny P. Pułkośnik potwierdził, że przed przejściem ZUK-u przez PEC były straty, ale już po przejściu obniżył się ten poziom strat. Dopiero potem nastąpiło tąpnięcie.

Prezes PEC wyjaśnił, że po przejściu ZUK w 2017r. nie zostały przedłużone umowy z osobami na sortowni. Tąpnięcie nastąpiło wtedy, gdy zabrakło odbiorców na plastiki. Wcześniej były one sprzedawane. Nastąpił też wzrost ilości odpadów zielonych i popiołu. To spowodowało wzrost kosztów tej działalności.

Radna B. Ekiert zwróciła się do Radcy Prawnego o wyjaśnienie kwestii zapisów umowy zawartej pomiędzy gminą i spółką, negocjacji warunków tej umowy i wnioskowania o podwyżkę opłat.

Radca Prawny Rafał Zatyka wyjaśnił, że nie zna treści tej umowy, ale prawo zamówień publicznych dopuszcza pewne zapisy w umowie, można w treści umowy przewidzieć pewne sytuacje. Jeśli ziszczą się przesłanki określone w umowie, wówczas można negocjować warunki umowy.

Radna B. Ekiert zwróciła uwagę, że skoro prawo dopuszcza to umowa pomiędzy gminą a własną spółką powinna zawierać inne, dodatkowe elementy, przewidzieć inne sytuacje. Umowa zawarta przez poprzednią Burmistrz przewiduje tylko sytuację, że może być zmiana opłat, jeśli wzrosną opłaty w Czerwonym Borze. Przedtem umowa nie przewidywała innych sytuacji, to przy kolejnej umowie należy uwzględnić inne sytuacje, kiedy będzie można podnieść opłaty za odpady.

Na tym zakończono dyskusję nt. funkcjonowania systemu gospodarki odpadami.

Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

Skarbnik A. Sokół omówiła dwie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019r. Pierwsza autopoprawka: wprowadza się wydatki w kwocie 507.589 zł tytułem zwrotu dotacji ze środków PFRON na dofinansowanie budowy budynku na cele kulturalno-edukacyjne w Łapach przy ul. Głównej 8 (Dom Kultury)

Druga autopoprawka polega na zmniejszeniu o kwotę 12.150 zł wydatków na zakupy nieruchomości oraz wprowadzeniu wydatków w kwocie 30 tys. zł na realizację zadania:

Zagospodarowanie terenów w m. Uhowo na potrzeby działania 6.3 Ochrona zasobów bio-i georóżnorodności krajobrazu – dokumentacja techniczna.

Pani Skarbnik wyjaśniła uwagę radnej U. Jabłońskiej dotyczącą różnicy w kosztach budynku przy ul. Głównej 8.

Burmistrz K. Gołaszewski wyjaśnił konieczność zwrotu dotacji ze środków PFRON na dofinansowanie budowy Domu Kultury. Dotację ta została przyznana w ubiegłym roku. Termin zakończenia tej inwestycji był wyznaczony na 30.11.2018r. Tymczasem stan zaawansowania robót na ten termin wynosił 33%. Nowy termin do końca marca 2019r. zdaniem Burmistrza jest nierealny do wykonania. Konsekwencją dalszego przedłużania terminu są odsetki. W związku z tym proponuje zwrócić te pieniądze do PFRON.

Druga autopoprawkę omówił zastępca Burmistrza K. Dudziński. Dotyczy to wspólnego wniosku unijnego ze Stowarzyszeniem Gmin Górnej Narwi pn. "Zagospodarowanie terenów w m. Uhowo na potrzeby działania 6.3 Ochrona zasobów bio-i georóżnorodności krajobrazu – dokumentacja techniczna". Jest pomysł zbudowania wieży widokowo – edukacyjnej, zagospodarowanie terenu elementami małej architektury (budynek gospodarczy drewniany, wiatka drewniana na rowery, stojaki, altana drewniana wyposażona w ławki i stoły drewniane, sanitariat itp.) oraz budowa ścieżki rowerowej dydaktycznej na długości 1100 mb. Koszt tego przedsięwzięcia 2 618 400 zł, udział własny – 392 760 zł.

Etap drugi- budowa ścieżki rowerowo- edukacyjnej- widokowej przy rzece Narew w m. Uhowo, która połączy przedsięwzięcia z etapu pierwszego. Koszt etapu II 850 tys. zł ,udział własny -127 500 zł.

Dyskutowano jeszcze na temat zwrotu dotacji do PFRON.

Radny A. Karasiewicz spytał, czy jest jeszcze możliwość negocjowania warunków z PFRON-em.

Burmistrz K. Gołaszewski stwierdził, że warunek terminu zakończenia inwestycji wynikający z ustawy, nie został spełniony i nierealne jest wykonanie inwestycji do końca marca br.

Radny M. Michno spytał, czy były jakieś negocjacje z wykonawcą.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że proponował wykonawcy przedłużenie terminu o miesiąc tj. do końca grudnia 2018r., ale ten propozycję odrzucił. Kary umowne są naliczane, są to stawki bardzo niskie, ale główna trudność jest w egzekwowaniu tych kar.

Radny S. Maciejewski spytał, co to znaczy niskie stawki. Poprosił o ich przedstawienie, a także spytał, co z zabezpieczeniem należytego wykonania umowy.

Przystąpiono do głosowania autopoprawek:

1. autopoprawka nr 3 techniczna dotycząca budowy Domu Kultury (zał. nr 3, poz.34): 18 za, 0, wstrzymujących się 0.

2. autopoprawka nr 2 dotycząca wspólnego z SGGN projektu wieży widokowej w Uhowie (30 tys. zł): 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0)

3. autopoprawka nr 1 – zwrot dotacji do PFRON: 9 głosów za, przeciw 0, 9 głosów wstrzymujących się.

Uchwała Nr IV/30/19 Rady Miejskiej w Łapach z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019rok wraz z autopoprawkami została podjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla SP ZOZ w Łapach.

Ze względu na obecność Wicestarosty Powiatu Białostockiego Pana Romana Czepe zamieniony został punkt 7 na pkt.6 porządku obrad.

Uchwała Nr IV/31/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie udzielenia dotacji dla SP ZOZ w Łapach została podjęta głosami: 17 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Wicestarosta R. Czepe podziękował za wsparcie szpitala powiatowego w Łapach w kwocie 700 tys. złotych. Została zrealizowana umowa honorowa z dwóch lat. Podkreślił, że powiat utrzymując ten szpital zmienił swoją filozofię na przestrzeni ostatnich lat. Żeby szpital w Łapach nie upadł, powiat musiał wydatkować na szpital środki, wydatkować ponad podziałami. Jest za to wdzięczny poprzedniemu staroście A. Pełkowskiemu. Do 2019r. powiat wydatkował na szpital kwotę 37 mln złotych. W tym roku w budżecie powiatu zaplanowano na szpital w Łapach kwotę 7,5 mln zł, czyli w ciągu kilku lat powiat wydatkował kwotę 45 mln zł. Trzeba mieć na uwadze, że to odbywa się kosztem innych gmin. W związku z tym powiat będzie prosił gminę Łapy o kolejne sumy, o kilkaset tysięcy zł rocznie.

Dyskutowano m.in. o partycypacji innych ościennych gmin w kosztach rozbudowy łapskiego szpitala, o kontraktach z NFZ, o nowych poradniach powstających w SP ZO. Dyskutowano na temat budowy dróg, chodników na drogach powiatowych w Łapach, jak też partycypacji gminy w kosztach tych inwestycji drogowych. Radni zgłaszali prośbę w sprawie budowy chodników przy ul. Żwirki i Wigury w kierunku strefy, czy budowy drogi od Tesco do Łap Osse. Dyskutowano też temat likwidacji przejazdów kolejowych i budowy tuneli.

Wicestarosta R. Czepe podkreślił, że wskaźnik pół na pół przy inwestycjach drogowych pozostanie, ale to wciąż za mało. Starostwo w najbliższym czasie opracuje program budowy i przebudowy dróg powiatowych. W programie tym zechcą pokazać, które drogi wypełniają kryteria drogi powiatowej (drogi łączące stolice gmin). Potem nastąpi wybór tych dróg do wykonania (ok.500 km dróg powiatowych) i one będą wykonywane w pierwszej kolejności. Potem wybrane będą te drogi, które muszą poczekać na wykonanie. Gminy, które nie zechcą czekać, będą musiały zwiększyć swój udział finansowy.

Ad 7.Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapy na lata 2019-2022.

Skarbnik A. Sokół omówiła autopoprawkę do zmian WPF.

Uchwała Nr IV/32/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapy na lata 2019-2022 została podjęta głosami: 6 za, przeciw 0, 8 głosów wstrzymujących się (uchwała w zał.)

Ad 8.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych, a także spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.

W projekcie uchwały określa się w szczególności warunki udzielania bonifikat i wysokość stawek procentowych. Podjęcie powyższej uchwały wprowadzi bonifikaty od opłaty jednorazowej za przekształcenie gruntu stanowiącego własność Gminy Łapy. Z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności Gminie Łapy przysługiwałby roczny wpływ w wysokości 27 912 zł płatnych przez 20 lat. Całkowity wpływ do budżetu Gminy Łapy za przekształcenie gruntów w ciągu 20 lat wyniósłby 558 240 zł. Po zastosowaniu bonifikaty w wysokości 99,9 % wpływ ten będzie wynosił 558,24 zł.

Uchwała Nr IV/33/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych, a także spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo

własności nieruchomości podjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (ul. Mała)

Mieszkanka gminy złożyła podanie o przejęcie na rzecz Gminy Łapy jej majątku (lokalu mieszkalnego), ponieważ stan zdrowia kwalifikuje ją do umieszczenia w domu pomocy społecznej. Z uwagi na fakt, że Gmina Łapy będzie ponosiła część kosztów jej pobytu w domu pomocy, wyraziła wolę przekazania nieodpłatnie w drodze dożywocia na własność Gminie Łapy posiadanego lokalu mieszkalnego. Koszt utrzymania w domu pomocy społecznej, według informacji przekazanych przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, który będzie ponosiła Gmina Łapy to kwota 2 309,74 miesięcznie. Rzecznik majątkowy określił wartość lokalu mieszkalnego na kwotę 102 000 zł.

Uchwała Nr IV/34/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości została podjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości (ul. Spółdzielcza)

Właścicielka działki zwróciła się z prośbą o sprzedaż działki nr 1795, położonej w Łapach przy ul. Spółdzielczej, która stanowi własność Gminy Łapy. Wnioskodawczyni zobowiązała się do pokrycia kosztów wyceny nieruchomości. Działka ta z uwagi na małą szerokość (2,5 m) nie spełnia warunków działki nadającej się do samodzielnego zagospodarowania, powinna być zbyta na poprawę nieruchomości sąsiedniej. Właścicielka działki do której również przylega nieruchomość gminna złożyła oświadczenie, że nie jest zainteresowana nabyciem tej nieruchomości. Działka może być zatem zbyta w drodze bezprzetargowej na poprawę warunków zagospodarowania innej nieruchomości.

Rzecznik majątkowy określił wartość przedmiotowej nieruchomości na kwotę 10 682 zł. Kwota powiększona będzie o podatek VAT 23%.

Uchwała Nr IV/35/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości została podjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania nieruchomości w dzierżawę (ul. Śliska)

Działka o powierzchni 165 m², położona w Łapach przy ul. Śliskiej jest własnością Gminy Łapy. Proponuje się zawarcie umowy na czas nieokreślony dotychczasowemu, wieloletniemu dzierżawcy, który korzysta z części nieruchomości (12 m²) pod posadowiony garaż (nakłady własne). Opłaty będą naliczane zgodnie z Zarządzeniem Nr 23/15 Burmistrza Łap z 20 stycznia 2015 r. oraz podnoszone co roku o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług.

Uchwała Nr IV/36/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie przekazania nieruchomości w dzierżawę została podjęta głosami: 18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Gminy Łapy w Stowarzyszeniu Gmin Górnej Narwi.

Przewodniczący Rady otworzył listę kandydatów do Stowarzyszenia Gmin Górnej Narwi.

Radny P. Łapszo zgłosił kandydaturę zastępcy burmistrza Krzysztofa Dudzińskiego

Radna I. Kitlas zgłosiła radnego Piotra Łapszo

Radny A. Karasiewicz zgłosił kandydaturę radnego Leszka Pawła Gulewicza

Radny St. Żochowski zgłosił radnego Przemysława Jaroszewskiego

Radna B. Ekiert zgłosiła radną Krystynę Grabowska

Radny P. Pułkośnik zgłosił radnego Dariusza Wincenciaka.

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

W związku z tym, że Gminę Łapy w SGGN może reprezentować cztery osoby, radna K. Grabowska i radny P. Jaroszewski wycofali swoje kandydatury. Przewodniczący Rady zamknął listę.

Do reprezentowania gminy Łapy zostali powołani: Krzysztof Dudziński, Piotr Łapszo, Leszek Paweł Gulewicz i Dariusz Wincenciak.

Uchwała Nr IV/37/19 z dnia 18 stycznia 2019r. w sprawie wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Gminy Łapy w Stowarzyszeniu Gmin Górnej Narwi została podjęta głosami: 16 za, przeciw 0, 2 głosy wstrzymujące się (uchwała w zał.)

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łapach na rok 2019

Przewodniczący Klubu Radnych PiS P. Pułkośnik zgłosił wniosek formalny o przesunięcie tego projektu uchwały do dalszych prac komisji rewizyjnej i uszczegółowienie planu kontroli o zakres kontroli i terminy kontroli.

Przewodniczący komisji rewizyjnej P. Jaroszewski stwierdził, że w statucie gminy nie ma nic o zakresie kontroli. To wszystko znajdzie się w zawiadomieniu o kontroli, podany będzie czas, zakres kontroli i kto będzie w niej uczestniczył.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny zgłoszony przez P. Pułkośnika. Za wnioskiem o skierowanie projektu uchwały do komisji rewizyjnej w celu jego doprecyzowania o zakres i czas kontroli było 9 głosów, przeciw 9, 0 wstrzymujących się. Wniosek nie przeszedł.

Ponadto radny S. Maciejewski proponował dopisanie § 2 o treści: „Szczegółowy zakres kontroli podlega zatwierdzeniu przez Radę Miejską w Łapach.

Radca Prawny odczytał § 55 ust. 1 i 2 statutu gminy, który reguluje kwestie planu pracy komisji rewizyjnej. Rada może postanowić o przeprowadzeniu kontroli nie objętej planem pracy.

Radny D. Wincenciak proponował, by komisja rewizyjna przeprowadziła kontrole sprawdzające, czy zostały spełnione zalecenia pokontrolne z kontroli w poprzedniej kadencji (OKF i MOPS). Potem podjęłyby się kontroli problemowych.

Zdaniem radnego St. Żochowskiego te uwagi można było zgłosić na początku sesji.

Radny P. Jaroszewski zgłosił wniosek przeciwny tj. zamknięcie dyskusji i przystąpienie do głosowania projektu uchwały. Za wnioskiem 9 głosów, przeciw 9- wniosek przeszedł.

Zgodnie z art.14 ust.3 ustawy o samorządzie gminnym, gdy przeprowadzenie głosowania określonego w ustawie z przyczyn technicznych nie jest możliwe, przeprowadza się głosowanie imienne.

W związku z tym, iż zaistniała taka sytuacja Przewodniczący Rady zarządził głosowanie imienne. Zgodnie ze statutem gminy Łapy powołano komisję skrutacyjną do przeprowadzenia głosowania imiennego. W skład tej komisji weszli radni: D. Wincenciak, P. Łapszo i K. Grabowska (17 za, przeciw 0, 1 głos wstrzymujący).

Następnie Przewodniczący wyczytywał z listy radnych, a P. Łapszo odznaczał na liście głosowania imiennego oddany głos.

Za podjęciem **uchwały w sprawie planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Łapach na rok 2019** głosowało 9 radnych, przeciw 9, 0 wstrzymało się od głosu.

Uchwała nie została podjęta – lista głosowania imiennego w załączeniu.

13a.Uchwała Nr IV/38/18 Rady Miejskiej w Łapach z dnia 18 stycznia 2019r.w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Łapy została podjęta głosami:18 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (uchwała w zał.)

Ad 14.Sprawozdanie Burmistrza z pracy w okresie między sesjami, w tym z wykonania uchwał Rady.

Przewodniczący S. Maciejewski spytał o cel spotkania z prezesem Spółdzielni Mieszkaniowej „Kolejarz” i Inwestorem.

Burmistrz K. Gołaszewski poinformował, że spotkanie dotyczyło przebudowy Biblioteki. W związku z tym, że jest to wspólny budynek ze Spółdzielnią Mieszkaniową, to trzeba uzgodnić takie sprawy jak:

wspólne media, ogrzewanie, termomodernizacja itp. i zawrzeć porozumienie w tych sprawach. Radny M. Michno spytał czego dotyczyło spotkanie z delegacją z Ukrainy i czy dotyczyło to współpracy transgranicznej.

Burmistrz K. Gołaszewski poinformował, że delegacja była zainteresowana rozwiązaniami z zakresu gospodarki wodno-ściekowej i finansowaniem. Delegacja obejrzała inwestycje w ZWiK i wrażenie było takie, że Łapy mają się czym pochwalić.

Spotkanie to nie dotyczyło współpracy transgranicznej, delegacja ta była w Łapach przy okazji. Burmistrz odniósł się do kwestii sprawozdania z wykonywania uchwał. Burmistrz proponuje, by były to **półroczne sprawozdanie z wykonania uchwał. Za tą propozycją głosowało 17 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0.**

Radny P. Łapszo spytał czy będzie robiony przegląd oświetlenia ulicznego. Zauważył, że po mrozach połowa oświetlenia (ledowe) nie świeci. Dotyczy to m. in. ulicy Nilskiego - Łapińskiego.

Pan Burmistrz poinformował, że oświetleniem zajmuje się ta sama firma co dotychczas. Bedzie miała płacone ryczałtem i w zakres jej prac będzie wchodziło usuwanie awarii. Dzisiaj jest robiony przegląd oświetlenia, najprawdopodobniej coś zostało źle wykonane. Po przeglądzie będzie wiadomo.

Radny L. Gulewicz w imieniu mieszkańców zgłosił prośbę o zainstalowanie dwóch lamp na ul. Konopnickiej od ul. Cmentarnej. W tej chwili tam nie ma żadnej lampy.

Ad 15.Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej za 2018 rok.

Rada Miejska zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności za 2018 rok.

Ad 16.Informacja Przewodniczącego na temat interpelacji i zapytań zgłoszonych między sesjami.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęły dwa zapytania i odpowiedź na te zapytania. Proponował, by zapytania i odpowiedzi zamieszczać na stronie Urzędu.

1.Zapytanie na temat kosztów usługi związanej z montażem iluminacji świątecznych oraz procedury wyboru wykonawcy .

2.Zapytanie dotyczy bonifikaty od opłaty z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności.

Zapytania i odpowiedzi zostaną przesłane na maila do Radnych.

Ad 17.Wnioski i oświadczenia Radnych.

Radny M. Michno odniósł się do wypowiedzi wicestarosty R. Czepe na temat przejazdu kolejowego w Łapach Osse. Proponuje, by Burmistrz postulowało tunel w miejsce przejazdu kolejowego.

Burmistrz K. Gołaszewski, że informacje, które podał na temat likwidacji przejazdów opierały się na materiałach, jakie wtedy były mu znane. Natomiast na spotkaniu wraz z R. Czepe zgłaszał potrzebę budowy tunelu.

Radny M. Michno prosił o przesyłanie mu na maila materiałów na ten temat, by mógł rozwiać obawy mieszkańców.

Radni L. Gulewicz i M. Michno pytali o temat pływalni. Czy Burmistrz wnioskował o zwiększenie środków na pływalnię?

Burmistrz K. Gołaszewski wyjaśnił, że Ministerstwo przełożyło środki. W sprawie zwiększenia środków na tę inwestycję jest umówiony w Urzędzie Marszałkowskim.

Radny L. Gulewicz zwrócił uwagę na temat związany z wygaszaniem gimnazjum i problem SP nr 1. Teraz jest tam bardzo dużo dzieci i trzeba rozwiązać ten problem.

Pan Burmistrz stwierdził, że sprawa będzie omawiana w lutym br.

Radna K. Grabowska zwróciła się ze sprawą podłączenia gazu w Uhowie. W imieniu sołectw w maju 2018r. złożyła pismo oraz listę chętnych do podłączenia się do Burmistrz U. Jabłońskiej. Chciałaby wiedzieć, czy w tej sprawie pani Burmistrz poczyniła jakieś kroki, bo żadnej odpowiedzi w tej sprawie nie było. Jeśli nie, to zwraca się z prośbą do obecnego Burmistrza, by podjął w tym kierunku jakieś działania. Mieszkańcy Uhowa chcą, by Uhowo było czyste i atrakcyjne turystycznie.

Burmistrz K. Gołaszewski poinformował, że taki sam sygnał jest z Łap Dębowiny (M. Michno popiera prośbę). Mimo iż nie jest to zadanie gminy, ale wraz z urzędnikami podejmie jakieś działania w tej sprawie.

Ad 18.Sprawy różne.

Burmistrz poinformował, że zgłosił się inwestor, który chce zainwestować w Łapach i pobudować na strefie zakład drobiarski. W związku z tym chce zorganizować wyjazd do Radomia, gdzie taki zakład funkcjonuje. Wyjazd ten pozwoli ocenić stopień uciążliwości (zapachowe) związanych z funkcjonowaniem tego typu zakładu.

Radny P. Pułkośnik spytał, czy planowane jest spotkanie z mieszkańcami w sprawie budowy dróg?

Burmistrz K. Gołaszewski uważa, że takie konsultacje muszą się odbyć, ale w budżecie na 2019r. nie ma żadnych środków na drogi. Jego zdaniem nie jest to sprawa pilna, bo brak na to środków.

Radna I. Kitlas zgłosiła uwagę co do jej wypowiedzi nt. Izby Wyrzeźwień w Łapach. Chodzi o to, by poczynić starania, by przywrócić umowę z Izbą Wyrzeźwień w Białymstoku.

Burmistrz poinformował, że był na spotkaniu z komendantem Miejskim Policji w Białymstoku. Tu chodzi o kwestie ustaleń z Prezydentem Białegostoku. Kiedy stawki będą już ustalone, wtedy gminy będą zawierały umowy i będą dokładały się do utrzymania Izby Wyrzeźwień w Białymstoku.

Dyskutowany był temat odśnieżania dróg. W dyskusji uczestniczył właściciel firmy, która świadczy usługi zimowego utrzymania dróg w Łapach. Pan Marcin Dzierżek zgłosił uwagi tj. brak właściwej komunikacji z pracownikiem Urzędu nadzorującym odśnieżanie. Miał też zastrzeżenia, co do zakresu zleczanych im prac dotyczącym pługowania i usuwania śliskości.

Radny P. Łapszo stwierdził, że mieszkańcy Łap nie są zadowoleni ze stanu dróg w Łapach. Skoro był przetarg i została podpisana umowa, to z tej umowy należy się wywiązywać. Kalkulacje robi się wcześniej, zanim podpisze się umowę.

Burmistrz K. Gołaszewski stwierdził że to co działo się w ostatnich dniach na łapskich drogach cyt. "woła o pomstę do nieba". We wszystkim musi być zachowany rozsądek. Urząd zlecił trzy wyjazdy w ciągu tygodnia i nadal było ślisko. Nie można było już zlecić czwartego wyjazdu. W związku z tym poprano próbkę piasku do badania. Okazało się, że zawartość soli wynosi

tylko 12%, a powinno być 25%. To jest nienależyte wykonywanie umowy. Burmistrz stoi na stanowisku, że usługi odśnieżania dróg powinny być wykonywane przez własne firmy.

Następnie Komisja Finansowo-Gospodarcza przyjęła plan pracy na rok 2019 z poprawką polegającą na tym, że tema szpitala w Łapach ze stycznia przeniesiony zostaje na luty 2019, a temat Inkubatora i Podstrefy z lutego na kwiecień 2019r.

Za przyjęciem planu głosów 15, przeciw 0, wstrzymujących się 0.

Plan pracy Komisji Oświaty Zdrowia Kultury i Sportu na 2019r. został przyjęty głosami: 11 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0 (z uwagą, że temat SP nr 1 będzie omawiany na osobnym posiedzeniu komisji). Plan pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska przyjęty głosami: 4 za, przeciw 0, wstrzymujących się 0.

Ustalony został termin najbliższej sesji na dzień 22 luty 2019r.

Radna B. Ekiert prosiła o zwoływanie posiedzeń komisji w terminie bliższym sesji (nie w poniedziałki), ponieważ będzie więcej czasu na zapoznanie się z materiałami na sesję.

Przewodniczący S. Maciejewski zwrócił uwagę, że obywatelski projekt uchwały dotyczący „Malucholandii” albo powinien być wycofany, albo trzeba go procedować. Czy są jakieś ustalenia w tej sprawie.

Burmistrz K. Gołaszewski poinformował, że były panie ze stowarzyszenia i mówiły, że projekt wycofają.

Przewodniczący Rady przedstawił postanowienie Komisarza Wyborczego w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Joanny Micoty.

Poinformował o złożonych rezygnacjach z pracy w Komisji Rewizyjnej przez B. Ekiert i W. Szustaka.

Ad 19. Przyjęcie protokołu nr III/18 z sesji Rady Miejskiej.

Protokół został przyjęty głosami: 13 za, przeciw 0, 2 głosy wstrzymujące się.

Ad 20. Zakończenie obrad.

Przewodniczący S. Maciejewski zamknął IV sesję Rady Miejskiej w Łapach w dniu 18 stycznia 2019r. Obrady zakończyły się o godz. 18.00.

Protokołowała: I. Jabłońska

PRZEWODNICZĄCY RADY
Sławomir Jan Maciejewski
Sławomir Jan Maciejewski

Lista jawnego głosowania imiennego

Głosowanie projektu uchwały w sprawie planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej
Rady Miejskiej w Łapach na rok 2019

| | Za | Przeciw | Wstrzymał się od głosu |
|------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|--------------------------|
| 1. Brzozowski Karol | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 2. Ekiert Barbara | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 3. Grabowska Krystyna | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 4. Grodzki Wojciech | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 5. Gulewicz Leszek Paweł | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 6. Iwacyk Klara | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 7. Jabłońska Urszula | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 8. Jaroszewski Przemysław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 9. Karasiewicz Adam | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 10. Kitlas Iwona | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 11. Łapińska Edyta Antonina | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 12. Łapszo Piotr | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 13. Maciejewski Sławomir Jan | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 14. Malinowska Emilia | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 15. Michno Maciej | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 16. Mojkowski Andrzej Witold | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 17. Pułkośnik Piotr | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 18. Szustak Wiesław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 19. Wincenciak Dariusz | <input type="checkbox"/> | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 20. Żochowski Stanisław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |

W głosowaniu udział wzięło18..... radnych.
Za przyjęciem projektu uchwały głosowało9.....radnych.
Przeciw głosowało9.....
Wstrzymało się0.....

Uwaga: Głos oddany zaznacza się znakiem "X" w odpowiednim polu. Głos nieoddany oznacza się linią ciągłą poprowadzoną poprzez wszystkie pola.

Przewodniczący:
Stanisław Gajda

Lista jawnego głosowania imiennego

Głosowanie projektu uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie gminy Łapy

| | Za | Przeciw | Wstrzymał się od głosu |
|------------------------------|-------------------------------------|--------------------------|--------------------------|
| 1. Brzozowski Karol | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 2. Ekiert Barbara | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 3. Grabowska Krystyna | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 4. Grodzki Wojciech | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 5. Gulewicz Leszek Paweł | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 6. Iwacyk Klara | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 7. Jabłońska Urszula | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 8. Jaroszewski Przemysław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 9. Karasiewicz Adam | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 10. Kitlas Iwona | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 11. Łapińska Edyta Antonina | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 12. Łapszo Piotr | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 13. Maciejewski Sławomir Jan | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 14. Malinowska Emilia | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 15. Michno Maciej | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 16. Mojkowski Andrzej Witold | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 17. Pułkośnik Piotr | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 18. Szustak Wiesław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 19. Wincenciak Dariusz | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |
| 20. Źochowski Stanisław | <input checked="" type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> | <input type="checkbox"/> |

W głosowaniu udział wzięło 18 radnych.

Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 18 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się 0 radnych.

Uwaga: Głos oddany zaznacza się znakiem "X" w odpowiednim polu. Głos nieoddany oznacza się linią ciągłą poprowadzoną poprzez wszystkie pola.

Przewodniczący:

Stanisław Maciejewski

